

ZÁPADOČESKÁ UNIVERZITA V PLZNI

Fakulta pedagogická
Katedra psychologie

PROTOKOL O HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE (Hodnocení vedoucího práce)

Práci předložil(a) student(ka): **Kristýna JAHLOVÁ**, Psychologie se zam. na vzd.
Název práce: **Vliv prenatalního stresu matky na neurotičnost dítěte**

Předmět hodnocení	Výborné	Velmi dobré	Dobré	Nevyh.
Iniciativa a samostatnost při zpracování	X			
Splnění cíle a úkolů bakalářské práce	X			
Úroveň zpracování teoretické části	X			
Úroveň zpracování praktické části		X		
Projektová a metodologická koncepčnost	X			
Vhodnost použitých metod	X			
Způsob zpracování dat		X		
Správnost, důkladnost vyhodnocení výsledků		X		
Odborná jazyková úroveň	X			
Formální uspořádání a úprava (text, grafy, tabulky)	X			
Práce s odbornou literaturou (citace a odkazy)	X			
Celková odborná úroveň BP	X			
Celkový přínos BP	X			

Doplnění hodnocení, připomínky, dotazy :

V teoretické části autorka podrobně a s důkladnou znalostí odborné literatury charakterizuje prenatalní vývoj včetně mýtů a pověr o tomto ontogenetickém období a jeho možném ohrožení. V dalších kapitolách se autorka věnuje problematice neurotických poruch se specifikací na neurotičnost dětí.

V praktické části popisuje autorka výzkumnou sondu, jejímž cílem bylo zjistit, zda prožívaný stres budoucí matky má vliv na neurotičnost dítěte. Odpověď na tuto otázku se snažila autorka najít prostřednictvím projektivním metod a jejich vhodné interpretace, ale provedené šetření nespĺňuje kritéria kvalitativního výzkumu, jaký autorka označila.

Celá práce svědčí o velkém zájmu autorky o zvolené téma a přináší řadu zajímavých poznatků o dosud málo probádané problematice.

Až na výše uvedené metodologický nedostatek splňuje bakalářská práce požadavky na ni kladené, a proto ji **doporučuji k obhajobě**.

Dotazy, které by se mohly stát předmětem obhajoby:

- 1) Jak se může těhotná žena bránit proti působení teratogenních faktorů?
- 2) Jaká je role budoucího otce v prevenci stresu budoucího otce?

NAVRHOVANÁ ZNÁMKA:

velmi dobře

Datum: 27. května 2013

Doc., PhDr. J. Miňhová, CSc., vedoucí BP